

Generalforsamling i Studenterrådet i VIA 2019

General meeting of the Student Council in VIA 2019

Sted/*place*:
Campus Aarhus C
Ceresbyen 24
8000 Aarhus C
Lokale B6.09

Mødedato/*date*:
22. februar 2019
Kl. 17.00 - 20.00

Deltagerliste			
	Navn	Mail	Udd. + campus
1	Martin Lindkvist Pedersen	277751@via.dk	LISIL Campus Silkeborg
2	Krista Riina-Maaria Singh	259579@via.dk	SIR Campus Holstebro
3	Jonathan Leuba	253665@via.dk	GBE Campus C
4	Sebastian Nikolaj Kongskov Larsen	266770@via.dk	SIR Campus N
5	Ida Høier Jensen	279671@via.dk	LIA Campus C
6	Svend Forman	279435@via.dk	LIA Campus C
7	Rasmus Balle Østergaard	266227@via.dk	POAR Campus Randers
8	Mike Bødker Musial	259673@via.dk	SIR Campus Randers
9	Andreas Bloch Ingwardsen	272140@via.dk	SIR Campus Randers
10	Hedvig Lund Dybdal	252158@via.dk	PSYK Campus Randers
11	Pernille Byg Poulsen	267797@via.dk	SIR Campus Randers
12	Rasmus Møland Bille	258624@via.dk	SIR Campus Randers
13	Sofie Falck Villadsen	252772@via.dk	LIA Campus C
14	Kasper Sørensen	267134@via.dk	Campus C
15	Inge Bech	237682@via.dk	LIA Campus C
16	Matilde Stubkier Husted	252322@via.dk	LIA Campus C
17	Ditte Oline Grann Storm	278277@via.dk	SIR Campus Randers
18	Deni Isic	254275@via.dk	GBE Campus C
19	Anni Kha Nhi Phan	278272@via.dk	SIR Campus Randers
20	Ida Maria Toft Salling	278332@via.dk	SIR Campus Randers
21	Chris Aamand Jensen	218388@via.dk	VCM Campus Horsens
22	Basak Bircan Teke	190658@via.dk	SOCIA Campus C
23	Daniel Løkkegaard	258931@via.dk	PSYK Campus Randers
24	David B. Riiskjær	284540@via.dk	PSYK Campus Randers
25	Emma Kirstine Vester Thorsen	284085@via.dk	SOCIA Campus C
26	Katrine Løschenkohl Albrechtsen	278734@via.dk	SIA Campus N
27	Line Borup Jensen	278726@via.dk	SIA Campus N
28	Caroline Arndt Søgaaard	181892@via.dk	SIA Campus N
29	Helia Mohajer Iravani	284741@via.dk	SOCIA Campus C
30	Adamantios Kounis	253711@via.dk	ICT Campus Horsens

Referat – Generalforsamling 2019

31	Camilla Sillesen	252504@via.dk	PSYK Campus Randers
32	Sissel Topbjerg Jensen	252098@via.dk	PSYK Campus Randers
33	Remedios Pastor Molines	266100@via.dk	ICT Campus Horsens
34	Josipa Babic	266757@via.dk	ICT Campus Horsens
35	Kamen Nikolaev Kolev	224312@via.dk	ICT Campus Horsens
36	Maria Bøhm Jensen	171010@via.dk	SIR Campus Randers
37	Simone Holmes	252778@via.dk	LIA Campus C
38	Heidi Jall Lorenzen	221703@via.dk	PSYK Campus Randers
39	Cecilie Rosenfeldt Madsen	252852@via.dk	LIA Campus C
40	Frederik Dahl	252536@via.dk	PSYK Campus Randers
41	Casper Rud Olesen	285980@via.dk	BKAR Campus C
42	Jakob Leander Struuarup-Jensen	285967@via.dk	ATCM Campus C
43	Rons Toms	266772@via.dk	Horsens
44	Peter Farkas	251768@via.dk	Horsens
45	Anders Rindom *	267005@via.dk	SIA Campus N
46	Rune Goldschmidt Mogensen	252873@via.dk	LIA Campus C
47	Maria Rasmussen	272282@via.dk	SIR Campus Randers
48	Sofie Sall	272375@via.dk	SIR Campus Randers
49	Karin Christensen	272130@via.dk	SIR Campus Randers
50	Andreas Ejby Nielsen	252643@via.dk	SIA Campus C

Deltagere

Deltagere i generalforsamlingen melder sin ankomst ved indskrivningsbordet. Her bliver man budt velkommen, får udleveret en deltagermappe med mødets dokumenter, samt en stemmeseddel. Denne skal bruges både til at stemme ved håndsoprækning samt ved personvalg. Pas derfor godt på jeres stemmekort!

For at få udleveret stemmekort skal I oplyse:

- Jeres fulde navn
- Jeres studienummer
- I tilfælde af I ikke er registreret i VIA's database med billede, bedes medbragt et billede-ID

Participants

Participants in the general assembly announces their arrival at the sign-in table. Here you are welcomed, the documents of the meeting will be handed out in a participant's folder and you will be presented with a voting ballot. This must be used to vote by raising your hand and when it is time to the individual elections.

To get your voting ballot you must inform us:

- Your full name
- Your study number
- A picture ID, in case you are not registered in the VIA database with your picture.

Referat – Generalforsamling 2019

Dagsorden

1. Mødeformalia: valg af ordstyrer, referent og 2 stemmetællere, godkendelse af dagsorden og forretningsorden (B)
2. Studenterrådets årsberetning ved formandskabet. (O)
3. Regnskab ved formandskabet (O)
4. Præsentation og vedtagelse af budget for det kommende år (B)
5. Behandling af evt. indkommende forslag til vedtægtsændringer (B)
6. Behandling af indkomne dagsordenspunkter (B)
7. Fremlæggelse af møderække (O)
8. Valg af formandskab (B)
9. Valg er studenterrepræsentant i VIA's bestyrelse (B)
10. Forslag til emner som Studenterrådet i VIA kan arbejde med i det kommende år (D)
11. Evt.

O = Orienteringspunkt

D = Debatpunkt

B = Beslutningspunkt

Der tilstræbes at afholde en pause for hvert 5. kvarter.

Agenda

1. Meeting formalities: election of moderator, referee and two voters, approval of the agenda and rules of procedure. (B)
2. The Student Council's annual report by the Presidency. (O)
3. Accounting by the Presidency. (O)
4. Presentation and adoption of budget for the coming year. (B)
5. Treatment of any incoming proposals for amendments to the articles of association. (B)
6. Processing of agenda items received (B)
7. Presentation of meeting series (O)
8. Election of Presidency (B)
9. Elections are student representative on VIA's board (B)
10. Suggestions for topics that the Student Council in VIA can work with in the coming year (D)
11. AOB.

O = Orientation point

D = Debate point

B = Decision point

An attempt is made to hold a break for every 5th quarter.

Referat – Generalforsamling 2019

Punkt 1. Mødeformalia/Meeting formalities (B)

10 min.

Bilag

1.1 Forslag til Forretningsorden for Studenterrådet i VIAs generalforsamling 2019

Sagsfremstilling

Valg af/ choice of:

- ordstyrer/moderator
- referent/referee
- 2 stemmetællere/ two tellers

Godkendelse af dagsorden og forretningsorden/ Approval of agenda and rules of procedure.

Indstilling

Det indstilles, at generalforsamlingen vælger studenterkoodinatoren som referent og ordstyrer, og derudover vælger 2 stemmetællere blandt de deltagende.

Det indstilles, at dagsorden og forretningsorden godkendes.

It is recommended that the general assembly elects the student coordinator as referee and moderator, and additionally selects two tellers among the participants.

It is recommended that the agenda and rules of procedure will be approved

Referat

Sebastian Kongskov Larsen vælges som ordstyrer. Rune Goldschmidt vælges som referent. Krista Riina-Maaria Singh og Chris Aamund Jensen vælges som stemmetællere. Dagsorden godkendes. Forretningsorden godkendes.

Sebastian Kongskov Larsen has been elected as moderator. Rune Goldschmidt has been elected as a referee. Krista Riina-Maaria Singh and Chris Aamund Jensen has been elected as tellers.

The agenda and rules of procedure has been approved.

Punkt 2. Studenterrådets årsberetning ved formandskabet (O)

15 min

Sagsfremstilling

Formandskabet fremlægger mundtligt en beretning om året der gik.

The Presidency will present an oral report on the past year.

Indstilling

Der indstilles til at generalforsamlingen lytter, stiller opklarende spørgsmål og tager årsberetningen til efterretning.

The general assembly are asked to listen and ask clarifying questions and consider the orientation.

Referat

Grafisk visualisering

Der er skabt et design for Studenterrådet i VIA og for alle studenterpolitiske råd der ønsker at anvende den. Studenterrådet i VIA har fået nyt logo, banner, roll ups, bæredygtige kuglepenne og kopper er på vej.

Fonden

Studenterrådet i VIA har en fond. Fondens bestyrelse er Studenterrådet i VIA. Bestyrelsen har udarbejdet en grundig beskrivelse af hvordan man søger penge hos fonden. Dette er en måde at højne andelen af ansøgninger, der bevilges midler. Fondens rådighed er 100.000 kroner på årsbasis. Studenterrådet i VIA's Fond har delt alle 100.000kr ud i 2018, som bl.a. er gået til foredrag med Peter Lund Madsen, bannere og roll ups og et foredrag med Hella Joof er på vej.

Kursus-weekend

Kursus-weekend i juni 2018 blev afholdt på campus Silkeborg. Her var bl.a. fokus på kompetenceudvikling af deltagerne i form af personlighedstest for at se styrkerne i samarbejdet i mellem hinanden. Også fokus på hvordan vi når de studerende. Der blev hygget med teambuilding exercises og leg!

Kursus-weekend i nov/dec 2018 var åben for alle studerende, der er aktive i et studiepolitisk råd/udvalgt, og havde fokus på kompetenceudvikling af deltagerne til rekruttering og fastholdelse af frivillige i studenterpolitik med oplæg og workshops af Ingefair/Julia Hunt. Der var også tid til brætspil og hygge.

Studerendes trivsel og tilbud til støtte

En stor spørgeskemaundersøgelse samt nogle interviews blev foretaget for at kaste lys over om de studerende mangler hjælp, og får den støtte, de har brug for. Undersøgelser har vist, at der er ulige tilbud alt efter hvor i landet den studerende befinder sig, og at det opleves på de fleste campusser, at der er flere studerende, der henvender sig med behov for hjælp/støtte. Vi arbejder nu på at få mere lige tilbud geografisk i VIA til bl.a. psykologhjælp til studerende.

Studenterforum UC

Samarbejdet med Studenterforum UC har været tæt, der har bl.a. været fokus på de 10 bud for en god praktik og fri for fordomme. Gode venskaber er etableret og vigtige planer er udarbejdet sammen. Foreningen er kun 2 år gammel. Der er blevet oprettet en taskforce i Studenterforum UC, der kan hjælpe de forskellige DSR på alle UC'ere i Danmark.

Ny studenterkoordinator

Amaya Bøgeskov Echeverría startede d.7. januar 2019 som studenterkoordinator i VIA og er ansat i 2 år med mulighed for yderligere 1 års forlængelse. Den forhenværende studenterkoordinator Mads Hintze

Referat – Generalforsamling 2019

Dinesen er flyttet til København og havde opsagt sin stilling pr. 1/11 og havde sidste dag d.30/11 2018. Amaya står til rådighed for alle studenterpolitisk aktive i VIA.

10 års jubilæum

Danske Professionshøjskoler havde 10års jubilæum i 2018. Der blev afholdt en stor jubilæumsfest for medarbejderne. Formandskabet har anmodet ledelsen om at give de studerende noget lignende, og det er derfor planen, at VIA holder en stor fest for de studerende i 2019 eller 2020 – måske i Tivoli Friheden.

Politik for studenterpolitisk arbejde i VIA

VIA politik for studenterpolitisk arbejde blev godkendt i foråret 2018 og der arbejdes på at implementere denne i VIA

VIAs Bestyrelse

Bestyrelsen i VIA har 2 pladser til studerende. Vi har talt på de studerendes vegne for at sikre vores interesse i forhold til den nye økonomimodel og reorganiseringen i VIA.

Mødeafholdelse i 2018

Der er afholdt i alt 10 møder i Studenterrådet i VIA med formandsskabet i spidsen. Der er arbejdet for større inddragelse og samarbejde i Studenterrådet i VIA. Studenterrådet i VIA er blevet promoveret vha. medlemmerne og gode venskaber er skabt og en stor gåpåmod er et stærkt fundament.

Graphical make over

The Student Council has gone through a graphical make over. A new logo has been created and banners, roll ups, pens, cups and other merch is currently being purchased.

The fund of the Student Council in VIA

The Student Council in VIA has a fund. The chairman and vice chairman manages the fund. They have created a thorough description of how to apply for money from the fund. This has been done to get more applications that meet the requirements of the fund. Each year the fund can hand out 100.000 kr. In 2018 all 100.000 kr was handed out, financing several projects i.e. lectures by Peter Lund Madsen and Hella Joof, banners and roll ups.

Course weekends

The Student Council gathered for a course weekend in June. This time it was held at campus Silkeborg, and the focus was mainly how to cooperate efficiently, and how to reach out to all the students in VIA. This weekend had a lot of team building exercises and social activities.

Another course weekend was held in November/December, and had a focus on how to recruit volunteers and how to make them stay in student politics. It was open to all students who are active in a study political council or committee. This course was open to all students who are active in a student political body in VIA. The lectures and workshops were held by Julia Hunt from the company IngeFair. Once again the weekend contained social activities.

The well-being of students and availability of support

A big survey and some interviews were made, to find out if students in VIA need help, and if they get the support they require. It was found that there is unequal availability of support, depending on where you live, and that it is experienced on most campuses that there are more students who are in need of help / support. Right now, we are trying to get more equal support to students in VIA, i.e. psychological no matter where you live.

Referat – Generalforsamling 2019

Student Forum UC

The cooperation with Student Forum UC has been very good. Important subjects that has been worked with include "The good internship" and "Free from prejudice". Good friendships has been established, and important plans has been made. The forum is only 2 years old. A taskforce has been set up, with the purpose of supporting different student councils on all the university colleges around Denmark.

New Student Coordinator

Amaya Bøgeskov Echeverria has been hired as the new Student Coordinator. She has been employed on a contract lasting two years with a possibility of extending it one more year. The former student coordinator, Mads Hintze Dinesen, moved to Copenhagen and quit the position on November 30th 2018.

Amaya will be available to support all student political active students in VIA.

10-year anniversary

In 2018 the danish university colleges had 10-year anniversary. A big party was held for the employees. The chairmanship has asked if it is possible to throw a party for the students too. Nothing is certain yet, but it is being discussed to have a big party for all students in VIA during 2019 or 2020 - maybe in Tivoli Friheden in Aarhus.

Policy for student political work in VIA

The policy for student political work in VIA was approved in the spring of 2018, and is being implemented continuously.

The board of VIA.

The board of VIA has 2 positions for students. The last year, the chairmanship has occupied these positions. They have made sure that the students were not forgotten during planning of the new economy model and the reorganization of VIA.

Meetings in 2018

The Student Council in VIA met 10 times during the last year. A lot of work has been put into making sure the students of VIA had a chance to be heard. The Student Council has tried to build a solid foundation for further promotion of the Student Council, and building bonds between different educations.

Punkt **3.** Regnskab ved formandskabet (O)

10 min.

Bilag

3.1 Foreløbig budget 2018-2019

Sagsfremstilling

Formandskabet fremlægger regnskabet for det foregående år. Regnskabet vises som den endelige udgave på generalforsamlingen.

The Presidency presents the accounts for the previous year. The accounts are presented as the final version at the general meeting.

Referat – Generalforsamling 2019

Indstilling

Det indstilles at generalforsamlingens deltagere tager regnskabet for det foregående år til efterretning.

It is recommended that the general assembly take note of the accounts for the previous year.

Referat

Studenterrådet i VIA har næsten brugt alle de penge, der var budgetteret med. Regnskabet går op.

The Student Council in VIA has nearly used the entire budget.

Punkt 4. Præsentation og vedtagelse af budget for det kommende år (B)

15 min.

Sagsfremstilling

Formandskabet præsenterer budgettet for det kommende år.

The Presidency presents the budget for the coming year.

Indstilling

Generalforsamlingen tager stilling til det præsenterede budget og vedtager budgettet.

The General Assembly shall consider the presented budget and adopts the budget.

Referat

Studenterrådet i VIA har forhandlet sig til flere midler til drift, og derfor er der blevet flere penge at gøre med. En del af disse penge er planlagt til at blive anvendt på kursus og opkvalificering af de studiepolitiske aktive i VIA.

Budgettet for det kommende år vedtages.

The Student Council in VIA has negotiated for a bigger budget. The Student Council is planning on spending more money on courses and other upskilling activities for student political active students.

The budget for 2019/2020 has been adopted.

Punkt 5. Behandling af evt. indkommende forslag til vedtægtsændringer (B)

30 min.

Bilag

5.1 Studenterrådet i VIAs vedtægter / *Student Council in VIA's Articles of Association*

5.2 Indkomne vedtægtsændringer / *suggestions for amendments*

Referat – Generalforsamling 2019

Sagsfremstilling

Der var tre uger inden generalforsamlingen indkommet 5 ændringsforslag til vedtægterne. Disse drøftes ét af gangen og sættes til afstemning. §19 i vedtægterne fastslår, at der skal være 2/3 deles flertal for ændringer af vedtægterne.

Five amendments were made to the current statutes three weeks before the general meeting. These are discussed one at a time and put to a vote. §19 of the current statutes states that there must be a two-thirds majority vote for amendments to the current statutes.

Indstilling

Det indstilles at generalforsamlingens deltagere drøfter de indkomne forslag til vedtægtsændringer og at de enkelte forslag godkendes ved afstemning.

It is recommended that the general assembly discuss the submitted proposals for amendments to the current statutes and that the individual proposals be approved by vote.

Referat

Ændringsforslag 1: Ændring af paragraf 16 – Det er ikke optimalt at indkaldelse til generalforsamlingen skal ske senest 8 uger før afholdelse, 4 uger før er bedre. Forslaget vedtages.

Ændringsforslag 2: Ændring af paragraf 17 – Afskaffelse af punkt 4 ”præsentation af budget for kommende år” – Budgettet fastlægges i Studenterrådets studenterbestyrelse, fremfor på generalforsamlingen.

19 stemmer for ændringsforslaget. 11 stemmer imod. 5 stemmer blankt. Forslaget falder, da der kun er 54 % som har stemt for.

Ændringsforslag 3: Ændring af paragraf 17, punkt 9 – Nyt punkt til dagsordenen til generalforsamlingen. Indsættes som punkt 9 og dermed bliver ”Evt.” punkt 10 – Punkt 9: ”Valg af studenterrepræsentant i VIA’s bestyrelse. Forslaget vedtages.

Ændringsforslag 4: Ændring af paragraf 28, kap. 2, punkt 28.2.1 – Ændres fra: ”Fonden har ansøgningsfrist d. 15.3 og 15.9 hvert år” – Ændres til: ”Fonden har ansøgningsfrist d. 15.3 og 15.10 hvert år”. Forslaget vedtages.

Ændringsforslag 5:

Ændring af paragraf 24 stk. 1.

Ændres fra: ”På den ordinære generalforsamling vælges to studerende som de studerendes repræsentanter i VIA’s bestyrelse. Formanden er født medlem. Herudover vælges det andet medlem ved personlig afstemning. Hvis ingen opstiller til posten, tilfalder denne automatisk næstformanden”.

Ændres til: ”På den ordinære generalforsamlingen vælges to studerende som de studerendes repræsentanter i VIA’s bestyrelse. De to repræsentanter vælges ved personlig afstemning. I tilfælde af en eller begge poster ikke bliver besat, tilfalder den/disse automatisk formandsteamet”.

Ny ordlyd (og ændringsforslaget på valg): ”På den ordinære generalforsamlingen vælges to studerende som de studerendes repræsentanter i VIA’s bestyrelse. De to repræsentanter vælges ved personlig afstemning. De to repræsentanter tildeles en plads i Studenterrådet i VIA’s bestyrelse. I tilfælde af en eller begge poster ikke bliver besat, tilfalder den/disse automatisk formandsteamet”.

Forslaget vedtages.

Proposal no. 1:

Referat – Generalforsamling 2019

Alteration of paragraph 16 - It is not optimal to call out the general assembly 8 weeks in advance, so it is proposed to change the deadline to 4 weeks in advance.
The proposal has been approved.

Proposal no. 2:

Alteration of paragraph 17 - Removal of item 4 on the agenda "presentation of budget for the next year". The budget is to be determined on a regular board meeting, not on the general assembly.
19 votes in favor, 11 votes against, 5 votes blank. The proposal has not been approved, as only 54% voted in favor. Alterations of the current statutes require more than 2/3 of the votes to be in favor.

Proposal no. 3:

Alteration of paragraph 17 - New item on the agenda of the general assembly. the new item will be inserted as item no. 9 on the agenda, moving "AOB" to item no. 10. The new item on the agenda will be "Election of student representative to the board of VIA"
The proposal has been approved.

Proposal no. 4:

Alteration of paragraph 28, chapter 2, point 28.2.1. The deadline for applications to the fund of the Student Council in VIA will be changed from March 15th, and September 15th to March 15th and October 15th.
The proposal has been approved.

Proposal no. 5:

Alteration of paragraph 24. It is proposed that both student representatives on the board of VIA will be elected on the general assembly.
Both student representatives will be granted a position on the board of the Student Council in VIA.
The proposal has been approved.

Pause

10 min.

Punkt 6. Behandling af indkomne dagsordenspunkter (B)

2 min.

Sagsfremstilling

Der er ikke indkommet nye dagsordenspunkter ud over godkendelse af forretningsorden, som er indsat under punkt 1: Mødeformalia på dagsordenen og allerede behandlet.

No new agenda items have been received besides approval of rules of procedure, which have been inserted under item 1: Meeting agenda on the agenda and already dealt with.

Referat – Generalforsamling 2019

Indstilling

Det indstilles at punktet springes over.

The general assembly are asked to skip the point.

Referat

Umiddelbart før dette punkt på dagsordenen vælger de internationale studerende at gå, da de føler, at sprogbarrieren gør det vanskeligt og problematisk at deltage på mødet.

Ingen indkomne dagsordenspunkter.

Immediately before this item on the agenda, the international students attending the general assembly decide to leave the general assembly, as they feel it is difficult to attend the meeting due to the language barrier.

The item has been skipped.

Punkt 7. Fremlæggelse af møderække (O)

5 min.

Sagsfremstilling

Forslag til mødedatoer i Studenterrådet i VIA for det kommende år.

Møderne er fra kl. 16.00 - 20.00. Weekend-mødernes tidsrum bliver oplyst i forbindelse med dagsordenen hertil. Ret til ændringer forbeholdes.

Møderække for 2019/2020

Marts: 21.3.2019

April: 24.4.2019

Maj: 17-19.5.19 - Majweekend

Juni: 7.6.19

Juli: -

August: 29.8.19

September: 18.9.19

Oktober: 18-20.10.19 - Oktoberweekend

November: 11.11.18

December: 6.12.19

Januar 2020: 13.1.20

Februar, generalforsamling: 21.2.20

Indstilling

Det indstilles, at generalforsamlingens deltagere tager mødedatoer til efterretning.

It is recommended that the general assembly take note of the series of meetings for the following year.

Referat – Generalforsamling 2019

Referat

Formandskabet beslutter, at det første møde den 21. marts 2019 skal foregå på VIA Campus C i Aarhus.

The series of meetings has been published, and the chairmanship has decided that the first meeting on March 21st 2019 will be held at VIA Campus C in Aarhus.

Punkt	8.	Valg af formandskab (B)
--------------	-----------	--------------------------------

30 min.

Sagsfremstilling

Jf. §4.2.1. skal formandskabet vælges på generalforsamlingen. Formandskabet består af en formand og en næstformand. Studerende der stiller op til en af formandskabets poster skal som minimum have ét år tilbage af deres uddannelse. Dispensation kan gives af generalforsamlingen. See. §4.2.1. The presidency must be elected at the general meeting. The presidency consists of a chairman and a vice-chairman. Students attending one of the presidency's posts must at least have one year remaining of their study. An exemption can be given by the general assembly.

Indstilling

Det indstilles at generalforsamlingen vælger en formand og en næstformand, som sammen udgør formandskabet i Studenterrådet i VIA.

It is recommended that the general meeting elect a chairman and a vice-chairman, who together form the presidency of the Student Council in VIA.

Referat

Valg af formand.

Deltager nr. 6 Mike Bødker Musial (Sygeplejerstuderende fra Randers) stiller op til formandsposten. Tillidsvalg.

Deltager nr. 6 Mike Bødker Musial vælges ind som formand ved enstemmigt flertal.

Valg af næstformand.

Deltager nr. 1 Rasmus Møland Bille (Sygeplejerstuderende fra Randers) stiller op til næstformandsposten. Det samme gør deltager nr. 11 Jakob Leander Struuarup-Jensen (Architectural Technology and Construction Management fra Aarhus). Skriftlig afstemning.

Nr. 1 Rasmus Møland Bille (Sygeplejerstuderende fra Randers) vælges ind som næstformand.

There is one candidate for the position as chairman of the Student Council in VIA:

Attendee no. 6: Mike Bødker Musial (Nursing student from Randers)

Mike Bødker Musial has been unanimously elected as chairman of the Student Council in VIA

There are two candidates for the position as vice chairman of the Student Council in VIA:

Attendee no. 1: Rasmus Møland Bille (Nursing student from Randers)

Referat – Generalforsamling 2019

Attendee no. 11: Jakob Leander Struuarup-Jensen (Architectural Technology and Construction Management from Aarhus)

A secret written vote was held.

Rasmus Møland Bille has been elected as vice chairman of the Student Council in VIA.

Punkt 9. Valg af studenterrepræsentant i VIA's bestyrelse (B)

20 min.

Sagsfremstilling

Jf. §24 skal der sidde 2 studenterrepræsentanter i bestyrelsen i VIA. Formanden er født medlem. Der skal derfor vælges en repræsentant til bestyrelsen blandt generalforsamlingens deltagere. Hvis ingen stiller op til posten, tilfalder pladsen automatisk næstformanden.

See. §24 there must be two student representatives on the board of VIA. The chairman is born member. Therefore, a representative must be elected to the board by the general assembly. If no one is running for member, the seat automatically accrues to the Vice-Chairman.

Indstilling

Det indstilles, at generalforsamlingen vælger en repræsentant til VIA's bestyrelse.

It is recommended that the general assembly elect a representative to the board of VIA.

Referat

Valg af studenterrepræsentant.

Deltager nr. 2 Daniel Rasmus Løkkegaard (Psykomotorikstuderende fra Randers), deltager nr. 5 Sofie Falck Villadsen (Lærerstuderende fra Aarhus), deltager nr. 11 Jakob Leander Struuarup-Jensen (Architectural Technology and Construction Management fra Aarhus) og deltager nr. 31 Jonatan Leuba (IT-ingeniør fra Horsens) stiller op til posten. Skriftlig afstemning.

Deltager nr. 5 Sofie Falck Villadsen vælges til posten som studenterrepræsentant i VIA's bestyrelse.

There are 4 candidates for the position as representative on the board of VIA:

Attendee no. 2 Daniel Rasmus Løkkegaard (Psychomotorics student from Randers)

Attendee no. 5 Sofie Falck Villadsen (Teacher student from Aarhus)

Attendee no. 11 Jakob Leander Struuarup-Jensen (Architectural Technology and Construction Management from Aarhus)

Attendee no. 31 Jonatan Leuba (IT-engineering student from Horsens)

A secret written vote was held.

Attendee no. 5 Sofie Falck Villadsen has been elected as representative on the board of VIA.

Punkt 10. Forslag til emner som Studenterrådet i VIA kan arbejde med i det kommende år (D)

Referat – Generalforsamling 2019

15 min.

Sagsfremstilling

Der modtages emner som Studenterrådet i VIA kan arbejde med i det kommende år fra generalforsamlingens deltagere. Emnerne vurderes af formandskabet løbende over året, i forbindelse med igangværende emner, og en prioritering tidsmæssigt.

Topics are received from the general assembly, which the Student Council of VIA can work with in the coming year. The topics are assessed by the Presidency on an ongoing basis throughout the year, in connection with ongoing issues, and a prioritization of time.

Indstilling

Der indstilles til at generalforsamlingen kan komme med emner der findes relevant at Studenterrådet i VIA arbejder med i det kommende år.

It is recommended that the general meeting can provide topics that are relevant to the Student Council of VIA in the coming year.

Referat

En platform til at sætte fokus på et led af uddannelsen i udlandet/udlandsophold. Platformen skal informere om praktiske ting, og oplyse studerende om mulighederne for udlandsophold og information om studieformen i det enkelte land.

Inddragelse af de internationale studerende i det studiepolitiske og det studiesociale. Dertil kommer fokus på de studerendes motivation ift. studiet.

Fokus på eksterne organisationer. Klarlæggelse af samarbejdet med disse.

A platform to put focus on taking part of the education abroad. The platform must inform about practical things and inform students about the possibilities to study abroad and information about specific countries.

Involvement of international students in the student political and social community. Also put a focus on the students' motivation to study.

Focus on external organizations. Find out how and when to cooperate with these.

Punkt 11. Evt./AOB.

5 min.

Referat

Det afgående formandskab, Krista Riina-Maaria Singh og Hedvig Dybdal, takker af.

The former chairmanship Krista Riina-Maaria Singh and Hedvig Dybdal bows out.